
 1 

 
 

 
 

 
 
 

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2014 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόσκληση σε Συνέντευξη Τύπου Παρουσίασης της Ετήσιας Έκθεσης 2013 
 

Αθήνα – Το Δίκτυο Καταγραφής Περιστατικών Ρατσιστικής Βίας σας καλεί σε 
Συνέντευξη Τύπου με σκοπό την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων που προέκυψαν από 
την καταγραφή περιστατικών βίας με ρατσιστικό κίνητρο από τα μέλη του Δικτύου κατά 
τη διάρκεια του 2013. 
 

Η συνέντευξη τύπου θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 2 Απριλίου 2014 και ώρα 12.30, 
στην ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, 1ος όροφος) 

 
 
Παρουσιάζουν: 

 Ο Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, κ. 
Κωστής Παπαϊωάννου. 

 Η βοηθός συντονίστρια του Δικτύου Καταγραφής Περιστατικών Ρατσιστικής 
Βίας, κα. Ελένη Τάκου.  

 Η βοηθός τομέα προστασίας της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους 
Πρόσφυγες, κα. Δάφνη Καπετανάκη.  

 
Σχολιάζουν: 

 Ο πρόεδρος του Ελληνικού Φόρουμ Προσφύγων, κ. Γιονούς Μοχαμαντί. 

 Η πρόεδρος του Σωματείου Υποστήριξης Διεμφυλικών, κα. Μαρίνα Γαλανού. 
 
 
Την εκδήλωση θα συντονίσει ο Επικεφαλής του Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας του 
ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην  Ελλάδα, κ. Γιώργος Τσαρμπόπουλος. 
 
 
Περισσότερες πληροφορίες:  
Ελένη Τάκου, 210.7233216, racistviolence@nchr.gr. 
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______________________________________________________________________________ 

 
Το Δίκτυο Καταγραφής Περιστατικών Ρατσιστικής Βίας δημιουργήθηκε τον Οκτώβριο του 2011 με 
πρωτοβουλία της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και της Εθνική Επιτροπή για τα 
Δικαιώματα του Ανθρώπου. Στο δίκτυο συμμετέχουν σήμερα οι εξής μη κυβερνητικές οργανώσεις και 
άλλοι φορείς που παρέχουν νομικές, ιατρικές, κοινωνικές ή άλλες υποστηρικτικές υπηρεσίες και 
έρχονται σε επαφή με θύματα ρατσιστικής βίας: Αίτημα, Αντιγόνη-Κέντρο Πληροφόρησης και 
Τεκμηρίωσης, Άρσις, Γιατροί του Κόσμου, Διεθνής Αμνηστία, Δίκτυο Κοινωνικής Υποστήριξης 
Προσφύγων και Μεταναστών, "Ελληνική Δράση για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα" – Πλειάδες, 
Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, Ελληνικό Παρατηρητήριο Συμφωνιών του 
Ελσίνκι, Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες, Ελληνικό Φόρουμ Μεταναστών, Ελληνικό Φόρουμ 
Προσφύγων, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ρόδου, Θετική Φωνή, Ιατρική Παρέμβαση, Κέντρο Ημέρας «Βαβέλ», Κέντρο 
Συμπαραστάσεως Παλιννοστούντων και Μεταναστών-Οικουμενικό Πρόγραμμα Προσφύγων, Κίνηση 
Υπεράσπισης των Δικαιωμάτων Προσφύγων και Μεταναστών/-στριών (Πάτρα), Κόσμος χωρίς 
Πολέμους και Βία, ΛΑΘΡΑ; - Επιτροπή αλληλεγγύης στους πρόσφυγες Χίου, ΜETAδραση, Ομάδα 
Δικηγόρων για τα Δικαιώματα Προσφύγων και Μεταναστών, Ομάδα Νομικών για την Υπεράσπιση 
των Δικαιωμάτων Προσφύγων και Μεταναστών (Θεσσαλονίκη), Ομοφυλοφιλική και Λεσβιακή 
Κοινότητα Ελλάδας (ΟΛΚΕ), Πρωτοβουλία για τα Δικαιώματα των Κρατουμένων, Σύλλογος 
Ενωμένων Αφγανών, Σωματείο Υποστήριξης Διεμφυλικών, Φόρουμ Μεταναστών Κρήτης, Act Up 
Hellas, ASANTE, Colour Youth, i-RED Ινστιτούτο για τα Δικαιώματα, την Ισότητα και την Ετερότητα, 
PRAKSIS, YsMedia, καθώς και ο Συνήγορος του Πολίτη και το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών του 
Δήμου Αθηναίων ως παρατηρητές 


